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Kamu Gözetimi, Muhasebe ve Denetim Standartlar? Kurumu ("KGK") taraf?ndan denetçi raporunda kilit denetim
konular?n?n bildirilmesi, yönetimle denetim sözle?mesinin ?artlar? üzerine anla?maya var?lmas? ve finansal
tablolar?n düzenlenmesinde denetçinin üst yönetimden sorumlu olanlarla ileti?im kurmas?na ili?kin denetçi
sorumlulu?u hususlar?n? düzenleyen ve detaylar? a?a??da belirtilen üç adet tebli? ç?kar?lm??t?r:

46 Numaral? Tebli? ile Kilit Denetim Konular?n?n Ba??ms?z Denetçi Raporunda Bildirilmesi Hakk?nda
Ba??ms?z Denetim Standard? (BDS 701) yürürlü?e konulmu?tur. BDS 701'de, denetçi raporunda kilit
denetim konular?n?n bildirmesine ili?kin denetçinin sorumlulu?unu ve denetçi raporunda bildirilecek
hususlara ili?kin denetçinin yapt??? de?erlendirmeler ile bildirimlerin ?ekli ve içeri?i düzenlenmi?tir. Tebli?
borsada i?lem gören i?letmeler bak?m?ndan 01.01.2017 tarihinde, 6102 say?l? Türk Ticaret Kanunu
uyar?nca denetime tabi di?er ?irketler bak?m?ndan ise 01.01.2018 tarihinde ve sonras?nda ba?layan
hesap dönemlerinin denetiminde uygulanmak üzere yay?m? tarihinde yürürlü?e girmi?tir.
47 Numaral? Tebli? ile ba??ms?z denetim sözle?mesinin ?artlar? üzerinde yönetimle ve üst yönetimden
sorumlu olanlarla anla?maya var?lmas?na ili?kin eski denetim standard? yürürlükten kald?r?larak, bu
konuda (revize) yeni standart yürürlü?e konmu?tur (BDS 210). BDS 210, yeni bir denetim sözle?mesinin
kabul edilmesi yahut mevcut denetim sözle?mesinin devam etmesi hususunda denetçiye dü?en
sorumluluklara ili?kin standartlar? düzenlemekte olup sözle?menin kabulüyle ilgili olarak denetçinin kontrolü
alt?nda olan hususlar? ele almaktad?r. Tebli? 01.01.2017 tarihinde ve sonras?nda ba?layan hesap
dönemlerinin denetiminde uygulanmak üzere yay?m? tarihinde yürürlü?e girmi?tir.
48 Numaral? Tebli? ile, üst yönetimden sorumlu olanlarla kurulacak ileti?im hakk?nda eski denetim
standard? yürürlükten kald?r?larak, bu konuda (revize) yeni standart yürürlü?e konulmu?tur (BDS 260).
BDS 260, finansal tablolar?n denetiminde denetçinin üst yönetiminden sorumlu olanlar?n ileti?im kurma
sorumlulu?unu düzenlemektedir. BDS 260, KGK taraf?ndan belirlen i?letmeler ve borsada i?lem gören
i?letmeler için baz? özel hükümler öngörmektedir. Tebli? 01.01.2017 tarihinde ve sonras?nda ba?layan
hesap dönemlerinin denetiminde uygulanmak üzere yay?m? tarihinde yürürlü?e girmi?tir.

Tebli?ler 9 Mart 2017 tarihli ve 30002 say?l? Resmî Gazete'de yay?mlanm??t?r.

46 Numaral? Tebli?'in (BDS 701) tam metnine bu linkten, 47 Numaral? Tebli?'in (BDS 210) tam metnine bu linkten
ve 48 Numaral? Tebli?'in (BDS 260) tam metnine bu linkten ula?abilirsiniz.
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